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dostáváte do rukou číslo, které zachycuje události v lito-1 
měřické diecézi během dvou prázdninových měsíců 
a necelých dvou měsíců začátku školního roku 2022/2023. 
Samozřejmě nelze zachytit všechno, co se v diecézi událo, 
protože toho bylo mnoho. K největším událostem patřila 
určitě svatováclavská pouť do Říma, které se zúčastnila 
kromě litoměřického biskupa Mons. Jana Baxanta i část 
diecézní kurie spolu s členy cvikovské farní kolatury, 
kterou vedl J.M. can. Rudolf Repka, a také zástupci far­
nosti Jablonné v Podještědí spolu se svým farářem, do- 
minikánem P. Pavlem Mayerem. Při generální audienci 
mohl pak pan biskup předat Svatému otci Františkovi dar 
našich diecézních sklářů, připomínající národního světce 
sv. Václava, a křišťálovou plaketu z Kunratic u Cvikova,. 
kterou vyrobil sklář Jiří Pačinek. Nelze pominout ani další dary pro naše zastoupení 
u Svatého stolce. Vrcholem svatováclavské slavnosti v Římě byla pak mše svatá ve 
svatopetrské bazilice, které předsedal litoměřický biskup a jíž se účastnili členové 
diplomatického sboru a ministr kultury České republiky. U příležitosti českého 
předsednictví v Radě Evropské unie proběhl v lateránské bazilice sv. Jana koncert 
k svatoludmilskému výročí. Jednalo se o oratorium Nádech věčnosti, k němuž 
hudbu složil a sám ho dirigoval Jan Zástěra, který také působí v litoměřické diecézi. 
Fotografie z těchto událostí přináší časopis Zdislava na svých stránkách.

Z mnoha letních poutí nelze zapomenout na Pěší pouť mládeže litoměřické diecéze, 
ale i lokální pouti, které přinášejí radost farníkům i všem, kdo se jich zúčastní. Někte­
ré si lze připomenout na dvoustraně Zprávy z diecéze či na stránce Poutní slavnosti.

Římskokatolická mládež z České republiky se letos sešla na Celostátním setkání mlá­
deže v Hradci Králové v první polovině srpna, a nemohli chybět ani zástupci diecéze, 
jejíž patronkou je svatá Zdislava.

Nezapomněli jsme, díky našemu archiváři Mgr. Martinu Barusovi, zavzpomínat na ka­
novníka Josefa Hendricha, jehož stoleté výročí narození si letos připomínáme. Přes 
„mlhu" komunistického totalitního období se autor pokusil nestranně a nezkresleně 
popsat jeho osobnost, která vedla diecézi v dobách, které byly extrémně náročné. Dnes 
se na ony události díváme s odstupem, nicméně kdo v tomto období žil, ví, jaké to bylo.

Díky R.D. Jiřímu Voleskému můžeme opět, v rubrice Biblické příběhy, poodhalit ta­
jemství apoštolského vyznání víry a v kalendáriu si připomenout zajímavé momenty, 
které utvářely historii litoměřické diecéze.

Do minulého čísla se kvůli termínu uzávěrky již nepodařilo zařadit první svaté 
přijímání v Lounech a také v Jeníkově, v tomto poprázdninovém čísle si ho však 

o v v:Xmuzeme připomenout.
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Někdy se může zdát, že se v diecézním časopise nevěnuje pozornost nejstarší generaci, 
ale pro ně je připravena dvoustránka Diecézní charity Litoměřice. Je to zvláště vzpo­
mínka na předávku flotily elektromobilů, které budou sloužit litoměřické Charitě, aby se 
mohli ti, kteří se starají o staré a nemocné, k nim včas dopravit. Mostecká Charita osla­
vila 22 let trvání a při vlastní oslavě nezapomněla ani výročí 100 let Charity v naší zemi.

Po dlouhém časovém období se konal Kněžský den, který projednával často diskuto­
vané ekonomické otázky diecéze a pro který pan biskup připravil promluvu, jejíž text 
je v tomto čísle také k dispozici.

Po přestálém období pandemie se opět probouzí život, probíhají biřmování, obnovila 
se výuka náboženství a také se otevřely diecézní školy i gymnázia. Do varnsdorf- 
ského gymnázia a Schródingerova institutu, který oslavil 10. výročí, přicestoval do 
Šluknovského výběžku zástupce Svatého otce chargé d’affaires Mons. Giuseppe Sil- 
vestrini, aby se k této oslavě připojil.

Toto číslo Zdislavy vychází v čase, kdy se připravujeme na „dušičkové období“ 
a budeme myslet na ty, kteří zde byli před námi ajsou dnes odkázáni na naši modlitbu 
Nepromarněme tedy čas, kdy se můžeme za naše věrné zemřelé přimlouvat, protože 
jak dobře z katechismu víme, budou se zase oni, až budou v nebi, přimlouvat za nás 

Za redakci časopisu Zdislava vám ze srdce přeji pokojný čas ve spojení s naším Pánem
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Mons. Martin Davídek, generální vikář


